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La Rueca Asociación celebra su jornada de Empleo Joven ‘Trampolín al empleo’, con la presencia de numerosas empresas

· Trampolín al empleo  acogerá a 60 jóvenes y 9 empresas. Se celebrará el próximo martes, 12 de diciembre, de 09:30 a 14:30 horas, en el Espacio Daoiz y Velarde de Madrid. 
· Entre las actividades destacadas, habrá dinámicas de grupo, talleres de refuerzo personal o talleres para la activación del empleo.
· Entre las empresas participantes de la Jornada de empleo, se cuentan Grupo Vips, Game, Carrefour, Follie Follie, CEX, Sqrups, Tierra Burrito y Atento.

Madrid, 05/12/2017. La Rueca Asociación celebra ‘Trampolín al empleo’, una jornada de empleo joven que pretende reunir a 60 jóvenes de 5 entidades sociales y contará con la participación de varias empresas colaboradoras. Se llevará a cabo el martes, 12 de diciembre, a las 09:30 horas, en el Espacio Daoíz y Velarde. 

Esta jornada responde a la necesidad de acercar el trabajo que realizamos con las personas jóvenes en situación de vulnerabilidad social a las empresas, que son las colaboradoras imprescindibles en un proceso de inserción social. Trabajaremos con nuestros jóvenes la motivación y algunas competencias fundamentales para la activación del empleo, como talleres de entrevista en colaboración activa con profesionales de empresas que mostrarán la realidad laboral a las personas participantes de una manera cercana y muy activa.

 
Programación
La programación dará comienzo a las 9:30 h y se cerrará a las 14:30 h, y todas las actividades son gratuitas. 
La jornada, cuya programación incluye dinámicas de grupo, talleres de refuerzo personal o talleres para la activación del empleo, reunirá a 60 jóvenes participantes tanto de La Rueca Asociación como de otras entidades del Tercer Sector. Desde su perspectiva, contarán su testimonio de éxito laboral tras su paso por La Rueca Asociación. Asimismo, contaremos también con la presencia de personalidades de grandes corporaciones, que colaborarán con el objetivo principal de la jornada, que no es sino impulsar a las y los jóvenes participantes en su búsqueda de empleo. 
Entre las empresas participantes de la Jornada de empleo, se cuentan Grupo Vips, Game, Carrefour, Follie Follie, CEX, Sqrups, Tierra Burrito y Atento.

La Rueca Asociación
La Rueca Asociación  es una entidad sin ánimo de lucro que nació en 1990 de la mano de un grupo de profesionales afines al campo de lo social y lo cultural. Desde entonces, trabaja en distintos proyectos con el fin de aumentar la calidad de vida y el bienestar de las personas más desfavorecidas y vulnerables. Su visión trata de conseguir la inclusión de personas en situación de vulnerabilidad social contribuyendo a la transformación positiva de la sociedad mediante el acompañamiento social a personas en riesgo de vulnerabilidad con el fin de facilitar su autonomía e independencia, fomentando la participación de la comunidad y trabajando en red.

· Puedes consultar más información y la programación completa en este enlace. 
· [bookmark: _GoBack]Sigue la jornada en redes sociales: #TrampolinAlEmpleo #EmpleoJoven

Para más información (prensa, entrevistas y reportajes)

María Lema Bartolomé
Coordinadora del Centro de Empleo y Formación 
 91 367 99 35 / mlema@larueca.info
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