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Éxito de participación en Festivarte: Culturas contra el racismo

· Dentro de FestivArte. Culturas contra el racismo se han realizado decenas de actividades y actuaciones el pasado sábado, 2 de diciembre, en el espacio Intermediae de Matadero, de 11 a 20:30 horas, participando alrededor de un millar de personas.
· Entre las actividades destacadas, se han realizado mesas de experiencias, talleres destinados al público infantil, así como recitales de poesía, danza, performances, clown, o exposiciones fotográficas, entre otras muchas expresiones artísticas.
· FestivArte. Culturas contra el racismo ha sido organizado por un grupo de recursos, entidades y colectivos que realizan acciones de sensibilización y prevención del racismo y la xenofobia en varios distritos de Madrid.
· FestivArte. Culturas contra el racismo se ha celebrado con el objeto de ser un espacio de encuentro que celebre, acoja y de a conocer la diversidad y riqueza de culturas que conviven nuestra ciudad.

Madrid, 5/12/2017. Alrededor de un millar de personas participan en FestivArte. Culturas contra el racismo, un evento organizado por diversos recursos, entidades, colectivos y artistas, que se llevó a cabo el sábado, 2 de diciembre, en el espacio Intermediae de Matadero Madrid (Paseo de la Chopera 14.  Metro: Legazpi). 

FestivArte. Culturas contra el racismo ha sido un espacio donde diversidad de expresiones artísticas se han sumado para visibilizar los esfuerzos que se realizan para desmontar los tópicos que dificultan la convivencia y que pueden generar diferentes tipos de violencias. 

En la Bienvenida se contó con la presencia del Director General de Integración Comunitaria y Emergencia Social, Luis Nogués, la subdirectora y todo su equipo del Departamento de Inmigración del Ayuntamiento de Madrid.

Durante la mañana las mesas “Desmontando Tópicos para la Convivencia” y “Feminismo Plural”, fueron un espacio para compartir, reflexionar y debatir en torno a los derechos humanos, las estrategias antirumores y la lucha contra la discriminación por motivos xenófobos, racistas y, en el caso, de la segunda mesa, la doble discriminación racial-xenófoba y machista. Surgieron nuevas propuestas y alianzas para continuar sumando fuerzas y sinergias, sobre la idea compartida de unidad: un mismo origen, una sola raza: la humana.

Al mismo tiempo, niños, niñas y jóvenes, pudieron participar en el espacio la Nave de Intermediae de zumba, clown, teatro y sonrisas y del programa de radio en directo del FestivArte, gracias a OMC radio.

Y por la tarde, la música, la poesía, la pintura y la danza, se simultanearon en el Terrario y la Nave. Además durante toda la jornada se pudieron visitar una variada suma de exposiciones fotográficas: Beyond borders, Vecinas, Sonrisas, Madrid desde sus ojos, Desmontando Tópicos, San Cristóbal Libre de Tópicos. Además de vídeos de SOS Racismo, Cámara Barrio y Acción, y de Tetuán Agentes Antirrumores realizado en colaboración por Alianza por la Solidaridad y el Servicio de Convivencia.

Red Desmontando Tópicos
FestivArte. Culturas contra el Racismo nació de la Red de Desmontando Tópicos, una iniciativa que identifica, investiga y desmonta prejuicios y estereotipos sobre grupos de población de origen, etnia o cultura diversa que, a pesar de carecer de fundamento, proliferan con gran facilidad en la sociedad. Ha reunido a grupos en varios distritos de la ciudad que realizan acciones de sensibilización y prevención del racismo y la xenofobia a nivel de los barrios. 

FestivArte se ha llevado a cabo gracias a la colaboración de colectivos, organizaciones, artistas y personas que se han sumado a la iniciativa de la organización, como Amscala, Canillejas Comunitaria, CEPI-Arganzuela, Elixir del Artista, Flipas-GAM, Ada Maldonado, Alianza por la Solidaridad-ACME, Menudencias, Pro-Vivienda, Intermediae y el servicio de Convivencia Intercultural en Barrios del Ayuntamiento de Madrid que está gestionado por La  Rueca Asociación. 

FestivArte ha sido, en definitiva, una gran fiesta de diversidad, convivencia y alegría comunitaria.

· Más fotos en: 
https://www.dropbox.com/sh/kpy9ftbpeduli5b/AAC3-2mrpZoYw7JCtYiv32LJa?dl=0

· [bookmark: _GoBack]Más información: este enlace

Para más información (prensa, entrevistas y reportajes)

Estrella Vidal Salinas (601 600 554) / culturascontraelracismo@gmail.com
Isabel Ochoa Soto (664 046 130).
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